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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 

VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA ONZE DE SETEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, EM HOMENAGEM AO DIA DO BARBEIRO, SOB A 

PRESIDÊNCIA E, COMPONDO A MESA, OS PROPONENTES VEREADOR EDILSON 

ALVES DE SOUSA – PP, E ANTÔNIO CESAR MACHADO DA SILVA - UNIÃO BRASIL, 

BEM COMO O BARBEIRO DENER SILVA GOMES. CONSTANDO A PRESENÇA DOS 

VEREADORES: ADRIEL SILVA SOUZA – PSDB, ALYSSON FRANCISCO GOMES REIS – 

PODEMOS, E EVELSON LIMA MIRANDA – PODEMOS, ASSIM COMO O EX-DEPUTADO 

MARCOS GARCIA E DEMAIS AUTORIDADES, REPRESENTANTES DE INSTITUIÇÕES, 

LIDERANÇAS COMUNITÁRIAS E MEMBROS DA SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA. 

FORAM ENTOADOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO E A ALVORADA LINHARENSE. 

DANDO INÍCIO, OS PROPONENTES DA SOLENIDADE CUMPRIMENTARAM A TODOS E 

EXPRESSARAM SUA IMENSA SATISFAÇÃO EM PROMOVER A PRESENTE SESSÃO. 

ATO CONTÍNUO, FORAM REALIZADAS DIVERSAS HOMENAGENS A PROFISSÃO DO 

BARBEIRO E TAMBÉM A SANÇÃO DA LEI 4.268/2025, QUE INSTITUI O SEU DIA EM 

LINHARES, A SER COMEMORADO EM 19 DE JANEIRO, UMA VEZ QUE É UM 

VERDADEIRO SÍMBOLO DE TRADIÇÃO E CUIDADO, ALGUÉM QUE ATRAVESSA 

GERAÇÕES EXERCENDO MUITO MAIS DO QUE UM OFÍCIO. CONSEGUINTE, FORAM 

ENTREGUES OS CERTIFICADOS AS SEGUINTES PERSONALIDADES INDICADAS 

PELOS VEREADORES PROPONENTES DA SESSÃO: ARTHUR DE OLIVEIRA; BLAUDER 

ALVES MOREIRA; BARONNY; BRENO BORGES; BRUNO, DO SALÃO ITAÚ; CARLOS 

DANIEL SILVEIRA; CARLOS EDUARDO PEREIRA DOS SANTOS; CARLOS RODRIGO 

SANTOS SOUZA; CHRISTIAN SOUZA DA SILVA; DAELSON MAGALHÃES LIMA; DANIEL 

OLIVEIRA DA SILVA; DAVI DOS SANTOS MENEZES; DAVI RODRIGUES MARTINS DE 

ANDRADE; DAVI ROSA DOS SANTOS LYRIO; DENER SILVA GOMES; DIEGO DA CRUZ 

SILVA; DOUGLAS DANTAS OLIVEIRA; EDILSON DOS SANTOS E SANTOS; EDIVALDO 

FERREIRA RIBEIRO; EDMAR BARBOSA DE SOUZA JUNIOR; EDSON ALVES DE 

SOUSA; EDSON DA CONCEIÇÃO ROCHA; EDSON CÂNDIDO DOS SANTOS; EDUARDO 

KAWAN DE MELO SILVA; ELIEZER BATISTA BORGES NETO; ELIZEU JESUS DOS 

SANTOS; ELTON DIAS DOS SANTOS; EIKE SALES; EVANDRO CABRAL LYRA; 

FERNANDO CABRAL NOJOSA; FILIPE DE OLIVEIRA NUNES; GENIVALDO DOS 
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SANTOS LIMA; GÉSSICA MEDEIROS; GUSTAVO ARAUJO RANGEL; IGOR NARDI 

PANCINI; ILTOMAR VELOSO DA SILVA; ITALO NERIS DE SOUZA DOS SANTOS; 

JACKSON BORGES DA SILVA; JACKSON GOMES PINTO; JEAN DOS SANTOS; 

JEFERSSON MARCONCIN; JOÃO MIGUEL, DO SALÃO ITAÚ; JOÃO VICTOR NUNES 

VIEIRA; JOSE ANTONIO DOS SANTOS OLIVEIRA; JOSE CARLOS ROCHA DA SILVA; 

JOSE GOMES MONTEIRO; JOSÉ HELIO DE MORAES GONÇALVES JUNIOR; JOSÉ 

JESUS DA CONCEIÇÃO; JOSÉ MARCIO MARTILIANO DE LIMA; KAIO RODRIGUES 

ALVES; KAREN GOMES MONTEIRO; KLEUDER ALVES MOREIRA; LEONARDO GOMES; 

LUAN HILÁRIO SANTOS; LUCAS FAMÍLIA PIANCA; LUCAS MARSAGLIA; LUCAS 

RODRIGUES DOS SANTOS; LUIZ EDUARDO CORREIA DE JESUS; MARCO ADRIANO 

FLORÊNCIO; MARCO ANTONIO ALVES; MARCOS ANTONIO BEZERRA JUNIOR; 

MARCO ANTONIO IMBERTTI FILHO; MARLLON DAYAN DA SILVA ARMINI; MATHEUS 

FERREIRA DA SILVA; MAYARA MARIA DOS SANTOS; MAYCON GOUVEIA DA CUNHA; 

NILDO SOUZA DOS SANTOS; PABLO MARTINS; PATRICK RAFEL NUNES SANTOS; 

PAULO CESAR TEIXEIRA DOS SANTOS; PEDRO LUCAS CORADINI DOS SANTOS; 

PEDRO HENRIQUE ALVARENGA RAMOS; RAFAEL DA SILVA VIEIRA; REGINALDO 

FERNANDES ALVES; RONAN REIS; RUAN THOMASI; RYAN VITOR SILVA RODRIGUES; 

STALLONY; THIAGO DOS SANTOS DANTAS; VANDEILTON NEPOMUCENO DE 

OLIVEIRA; VAGNER CONCEIÇÃO DA CRUZ; VALDEMIR MARTINS DOS SANTOS; 

VINICIUS VIEIRA CONCEIÇÃO; VINICIOS DOS SANTOS SOARES; E WANDERSSON 

SANTOS DE JESUS. ALYSSON REIS: EDILSON BATISTA DA SILVA; MARCELO DE 

OLIVEIRA LOPES; OBERDAN SILVA VENTURA; E UDSON PEREIRA DE OLIVEIRA. 

EVELSON LIMA: CARLOS ALDAIR SILVA; E OSMUNDO MOURA SANTOS. ADRIEL 

PAJÉ: CAIO BORGES; E JOÃO PEDRO DA SILVA DIAS. PAULINNHO DO MARACUJÁ: 

GEORGE SOARES DOS SANTOS. JUNINHO BUGUIU: EVANILSON SOARES PEREIRA; 

E JOÃO MIGUEL DA VITÓRIA SANTOS.  ATO FINAL, OS PROPONENTES, REITERANDO 

SEUS AGRADECIMENTOS A TODOS, ENCERRARAM A PRESENTE SESSÃO SOLENE. 

E PARA CONSTAR. EU, SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E 

SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA 

DIRETORA, NA FORMA PREVISTA DO § 3º DO ARTIGO 109 DO REGIMENTO INTERNO: 
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RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 
PRESIDENTE 

 
JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 

VICE-PRESIDENTE 
 

KELLEY BONICENHA – PSDB 
1ª SECRETÁRIA 

 
CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 

2º SECRETÁRIO 
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